

Ці книги варто прочитати!

В ці квітневі дні поціновувачі літературного таланту Станіслава Константинова вітають його з ювілеєм.

Світлана НІКОЛЬСЬКА,
завідуюча відділом культури
і туризму міськвиконкому

Славутчанин, автор трьох книг: роману-трагікомедії "Реминисценції, или Записки старого мерина"; роману — сучасної пасторалі "Сутінки"; роману "Лето в ожидании дождя" — не залишився не поміченим у сучасній літературі.

За визначенням читачів журналу "Кореспондент", два перших романи ввійшли до ТОП-10 рейтингу "Найкраща українська книга".

"Потужною прозою" назвав книги Станіслава Васильовича голова обласної спілки письменників Київщини Анатолій Гай та запросив автора до лав Національної спілки письменників України.

"Станіслав Константинов належить до новітньої генерації письменників, не обтяжених ідеологічними догмами соцреалізму. І тому його письмо вільне, розкуте, далеке від літстандартизації. Уже перша книга красномовно засвідчила: на літературному овиді з'явилася непересічна особистість із тільки їй властивою манерою

письма. А вона, ця манера, полягає у тому, що Константинов дивовижним чином вміє синтезувати, а відтак і гармоніювати здавалося б несумісні стилі: комічне і трагічне, високу поезію і нищівний сарказм, глибоку філософію і гостру сатиру. Мовлене ще раз підтвердили наступні книги" — так відгукнувся про творчість славутиського прозаїка письменник Дмитро Кешеля.

“

Читати Станіслава Константинова дуже складно. Бо важко мислити і сприймати текст, захлинаючись від сміху. Але, незважаючи на складнощі, а може, й завдяки їм, читаєш із захопленням, не маючи сил відірватися!

”

"Читати Станіслава Константинова дуже складно. Бо важко мислити і сприймати текст, захлинаючись від сміху. Але, незважаючи на складнощі, а може, й завдяки їм, читаєш із захопленням, не маючи сил відірватися. І, добігши до ос-



танняї сторінки, назавжди стаєш щирим усміхненим прихильником його творів, його стилю, його гумору!" — ще один із численних відгуків на книги автора.

Проза Станіслава Константинова вже знайшли свого читача. Тому є впевненість: в нашого ювіляра попереду ще багато напруженої роботи, завдяки якій до читачів придуть його нові талановиті книги.

Шановний Станіславе Васильовичу! Від імені всіх Ваших прихильників та тих, хто має щастя спілкуватися з Вами, вітаю з 60-річним ювілеєм! Щиро бажаю здоров'я, родинного благополуччя, радості творчості та щасливого літературного многоліття!

Кажуть, найкраще, що можна подарувати письменникові, якого поважаєш, — це перечитати його твори.

Тому хочеться звернутися до славутчан: завітайте до бібліотек нашого міста, візьміть і прочитайте книги нашого земляка — Станіслава Константинова! Ці книги таки варто прочитати.

